Ky30B: Bce

fog BhiNycCKa: 2001-2008

O6bemMm agBurartena: 1,6; 1,8

Tun KII: Bce

1. BONT MEQK2E cvvamvrmenammammaensrpoarmtsmn 2 T
P = oo (AR T e SN PR — 2 LLIT
3. BonT M1OXBO. .o 2 T
Ad. LLHaWoa LO:uuswiswessasvmsvisamsaisaamias 6 LT
S TN L 17— 2 WT
0., KPOHLUTEMH . vvvirn v rrnnnninsinnnnssnsnnss 2 LT
Lo A TEISIIR,. caums s g i s s s e s 1 LLIT

1. 3aKpenuTb KPOHWTEWHbI Ha8 OYKCUPOBOYHbBIX NPOYLWKWHAX

6ontaMm M10x40
2. YCT@HOBUTb @K 3aKnajgHble€ B OTBEPCTUSA

noaApaMHUKa aeToMobunga, eeepHyB B HUX 6onTtbl M10x80 Ha

HECKO/IbKO 060POTOB.

3. 3aAHKOK 4YacTb 3aWWUThl HaAeTb HA YCTAHOB/IEHHbIE

KPOHWTEWH

Bont M10x40

Wanba 10
zu_laﬁﬁa 12
\Eom M10x20

Wanbda 10
b
///
/ "
// [alka 3aknafHaa M10x65/20
Bont M10x8¢ 7
Wanba 10
[ OvameTp pe3b6bl M6 M8 M10 Mi12 |
| MOMEHTbI 3aTsXKM 98HM | 240Hm | 47.0Hwm 81.0Hm |

5. 3aMeHa Macnad BO3MOXHAa Ha aBToMObune ¢ 06beMOM
aBuratena 1,6; 1,8 n.

bontel M10x80, nepeaHKIK YacCTb 2aKPenUTb K YCTAaHOBNEHHBIM

KpoHWTenHaMm 6ontamm M10x20
4, 3aTAHYTb BCe pe3bLboBbIe COeqUHEHUSA .
Ncnone30BaHWE NHEBMOUHCTRNYMEHTA 3aNpeLweHa.



